



**Выпускной 2018 в стиле
Оскар.**

29 мая в детском саду состоялся
выпускной вечер.



Ребята очень долго готовились к этому празднику,
поэтому он прошёл «на одном дыхании».



Ключевые моменты

Нам вальс в детсаду
никогда не забыть....

Фото на память.



Танец «Хулиганчики».

Каждый наш мальчик
чуть –чуть хулиганчик,
Только выйдем на
прогулку
Сразу кругом голова
С нашими мальчиками
Просто –беда...



Награждение «Детсадовским Оскаром».



Поздравление малышей.



Мальши исполняют песню
«Детсадовские страдания».

Дети оставляют свои ладошки на память.



Выпускаем шары



Наши дорогие выпускники.



Презентацию подготовила Ященко Ирина Вячеславовна,
музыкальный руководитель, МБДОУ детский сад №22, ст.
Новоминская .

Спасибо за внимание!!!

